



专版

新民晚报  
1982.1.1 复刊

## 志向未来 越级而立

# 飞凡进军中高端智能电动车赛道

用常新,常新常优。

### 极致体验共创多元

2021年12月26日,飞凡汽车上海交付中心正式投入运营。作为飞凡汽车独立运营后上线的首家交付中心,它将为用户带来高品质、标准化、一站式的交付服务体验,树立新零售服务新标杆,是构建“三维一体式”新零售服务体系的重要一环。

飞凡汽车始终坚持“以用户为中心”,在用户服务、补能生态、用户运营等领域持续发力,力求在用户旅程的每一个触点都能提供极致的体验,并构建起线上线下融合的新零售服务体系与用户运营体系,体验中心、交付中心、服务中心“三维一体式”布局持续向纵深推进,覆盖“购-用-养-换”全生命周期,持续满足并超越用户期待。

截至2021年11月,飞凡汽车在国内83座主流城市布局178家体验中心,18家交付中心以及119家服务中心,为用户提供专业、高效、透明、便捷的售后服务体验。在北京、上海、成都、郑州等地上线了“一键到位”服务,让用户足不出户,就能够享受便捷高效的维修保养服务。与此同时,飞凡汽车在全国各地建设超过100座品牌超充站,接入了超过41万根公共充电桩,带来“0焦虑”的智能纯电出行体验。

在用户运营上,飞凡汽车还倾力打造了R Together用户运营活动品牌,和用户一起共创多元化的社区玩法,延展生活的广度、深度和品质,深受用户喜爱。



眼下,汽车行业正经历百年未有之大变局,以电动、智能为特征的发展新动能,构筑起新一轮产业竞争的新赛道。同时,随着电动化、智能网联技术的不断成熟以及充电补能等配套基础设施的不断完善,消费者从拒绝电动车到首选电动车,新能源汽车的渗透率持续提升,市场结构正加速从“哑铃型”向“纺锤型”转变,对于布局中高端电动汽车市场的品牌而言,机遇大于挑战。

站在新旧时代交替的历史节点上,飞凡汽车肩负破局使命,志向未来,顺势而生,以全新品牌形象、定位、愿景、使命,加速抢占中高端智能电动车赛道,推动上汽集团自主品牌“品牌向上,越级而立”。

### 志向未来顺势而生

今年年中,上汽集团发布了全新愿景使命价值观,向“用户型高科技公司”全面转型,通过深入推进创新发展战略,全面发力“数据决定体验、软件定义汽车”的新一代电动智能汽车,加快向技术升级化、业务全球化、品牌高档化、体验极致化的用户型高科技企业转型。

与此同时,作为中国超大的造车集团,上汽集团拥有人工智能、大数据、云计算、网络安全和软件五大创新中心,具有横跨全球70多个国家、或地区的产业链布局,搭建了强大的智能制造体系。在此背景下,选择以独立公司方式进行运营的飞凡汽车,可谓是正当时。

飞凡汽车深知,想要获得新一代消费群体的青睐,独特的品牌调性与具有前瞻性的技术优势是两大关键要素,能否持续输出具有创新性的产品,是车企征战中高端纯电市场的必备实力。对此,飞凡汽车志向未来,以全新品牌形象、定位、愿景、使命,开启“成就我的非凡”进阶之路。它定位为“用户导向的数据驱动型科技公司”,以“科技兑现想象”为品牌愿景,持续不断地用科技兑现人类对绿色、智能出行的想象,创造自定义的全新出行体验,共创零碳世界。

飞凡汽车认为,伴随着5G、AI、大数据、云计算等前瞻科技的深度运用,汽车产品从一个“硬件为主”的耐用工业消费品,焕新成为一个兼具电子消费品属性。未来,汽车能够自主学习、自进化、自成长,必将成为“软硬兼备”的智能移动空间。未来的智能电动汽车不仅是从A点到B点的出行载体,更将成为拓

展用户人生“宽度”,联结真实与想象的“第2人生空间”。为此,飞凡汽车提出了“四大核心驱动力”,即数据驱动,构建新生态;硬核科技,持续迭代化;用户导向,产品自定义;以及直连用户,体验新出行,以真正达成“数据即动力,用户即伙伴,出行即服务”的品牌使命。

### 越级而立加速推新

2021年10月29日飞凡汽车独立出来,表示将面向中高端电动车市场,主打20万到40万元区间的中高端新能源智能化产品。旋即,在广州国际车展上,飞凡汽车以独立品牌、独立展台的形式正式亮相,并推出了旗下首款旗舰车型飞凡R7,迅猛之势不容小觑。根据飞凡汽车的规划,R7将于2022年下半年正式交付。未来两年内,飞凡汽车将密集导入多款基于“R-TECH高能智慧体”打造的重磅车型。再加上已经上市的热销车型有“智能电动SUV”MARVEL R以及“620公里超长续航纯电轿车”ER6,飞凡汽车已有了强大的产品方阵。

作为其首款基于“R-TECH高能智慧体”打造的中高端智能电动产品,飞凡R7出手不凡,它以“集智电驱力”为专属设计语言,从“生命力”“智慧力”“气动力”三个维度演绎智能生命体的科技美学,将中高端智能电动车的竞争提升到更高的维度。智能驾驶上,R7搭载全栈自研的高阶智驾方案PP-CEM™,即点云融合的超级环境模型算法,还有融合激光雷达、4D成像雷达、5G-V2X、高精地图、视觉摄像头、毫米波雷达的

“六重融合式”感知体系,具备全天候、超视距、多维度的感知能力,将智能驾驶的安全性提升至全新高度。

备受瞩目的飞凡MARVEL R是其首款落地“集智设计”理念的智能SUV,凝聚了飞凡汽车对未来智慧出行的畅想,它搭载了R PILOT智能驾驶系统,具备ICA集成式高速智能巡航和Super-TJA超级交通拥堵辅助功能,能够实现0-150公里/小时全速域范围内的自动辅助驾驶。

智能座舱方面,在上汽零束“银河全栈解决方案”的赋能下,飞凡汽车将实现“云端、手机端、车端、智能硬件端”的全域融合,成为链接万物、持续进化的“智慧新物种”,真正实现硬件可插可换可升级,软件可买可卖可定义,电池可充可换可升级。与此同时,开发者伙伴们能够基于SOA平台,实现敏捷开发、快速迭代,OTA升级频率可以提速至以“天”为单位,让用户常

